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A.1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE  

A.1.1. ÚDAJE O STAVBĚ  

Název stavby: Studentské bydlení Vršovice 
Účel stavby: studentský bytový dům 
Místo stavby: Kavkazská 629/1, 100 00 Praha 10 – Vršovice  
Předmět projektové dokumentace: Dokumentace ke stavebnímu povolení  

A.1.2. ÚDAJE O STAVEBNÍKOVI  

Stavebník: České vysoké učení technické v Praze  
Adresa: Thákurova 9, 166 34 Praha 6, Dejvice  

A.1.3. ÚDAJE O ZPRACOVATELI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE  

Zpracovatel projektové dokumentace: Karolína Vazdová 
Adresa: Rybníček 4, 506 01 Jičín 
Email: vazdokar@cvut.cz  

VEDOUCÍ PRÁCE: doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček Ph.D.  
  Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D. 
   Ing. arch. Tomáš Minarovič 

KONZULTANTI:  
Architektonicko-stavební řešení  Ing. Miloš Rehberger, Ph.D. 
Stavebně konstrukční řešení   doc. Ing. Karel Lorenz, CSc. 
Požárně bezpečnostní řešení  doc. Ing. Daniela Bošová, Ph.D. 
Technika prostředí staveb   doc. Ing. Lenka Prokopová, Ph.D. 
Návrh interiéru    doc. Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D. 
     Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.  
     Ing. arch. Tomáš Minarovič 
Realizace staveb   Ing. Radka Pernicová, Ph.D.  

A.2. ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY A TECHNICKÁ A TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ  

V první fázi proběhne výstavba společných garáží celého bloku. Následovat budou jednotlivé vrchní stavby občanských budov a 
bytových domů.  

SO 01  Hrubé terénní úpravy 
SO 02  Stavba galerie (není předmětem bakalářské práce)   
SO 03  Bytový dům 
SO 04  Budova coworking (není předmětem bakalářské práce) 
SO 05  Garáže 
SO 06  Přípojka elektro 
SO 07  Přípojka kanalizace 
SO 08  Přípojka horkovod 
SO 09  Přípojka vodovod 
SO 10 Čisté TU 

A.3. SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ  

Fotodokumentace území 
Mapové podklady území  
Inženýrsko-geologické údaje o daném území  
Obecné platné předpisy, vyhlášky, normy  
Vlastní architektonická studie  
Technické listy výrobců 
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B. 1. POPIS ÚZEMÍ STAVBY 
 
a/ CHARAKTERISTIKA ÚZEMÍ A STAVEBNÍHO POZEMKU, ZASTAVĚNÉ ÚZEMÍ A NEZASTAVĚNÉ ÚZEMÍ, SOULAD 
NAVRHOVANÉ STAVBY S CHARAKTEREM ÚZEMÍ, DOSAVADNÍ VYUŽITÍ A ZASTAVĚNOST ÚZEMÍ 
Stavba studentského bytového domu se nachází na Praze 10, Vršovicích v místě Textilní galanterie KOH-I-NOOR. Na tomto 
území dle navrženého urbanismu vznikne celkem devět nových bytových domů a dvě veřejné městské stavby. V areálu je 
ponechána budova od architekta Jindřicha Pollerta z roku 1912 a komín, dokládající industriální minulost Vršovic. Parcela 
řešeného objektu se nachází na severu navrhovaného území, z východní i západní strany na ni bude navazovat nově navržená 
zástavba. Přístupná je z ulice Kavkazská. Na jižní straně se obrací do klidného zeleného vnitrobloku. Směrem k severu původní 
terén stoupá.  
 
b/ ÚDAJE O SOULADU S ÚZEMNÍM ROZHODNUTÍM NEBO REGULAČNÍM PLÁNEM NEBO VEŘEJNOPRÁVNÍ 
SMLOUVOU ÚZEMNÍ ROZHODNUTÍ NAHRAZUJÍCÍ ANEBO ÚZEMNÍM SOUHLASEM 
V platném územním plánu je řešená část území vyčleněna do ploch s označením SMJ-H, tedy území se smíšeným využitím 
ploch městského jádra. Jedná se zejména o občanskou vybavenost a bydlení. Přilehlé struktury širšího území využití ploch jsou  
ZVO – ostatní, OV-všeobecně obytné, VV-veřejné vybavení, TI-zařízení pro přenos informací, OB-čistě obytné a náměstí 
Svatopluka Čecha spadá pod ZKC-kultury a církve. Navrhovaná bytová výstavba na tomto území je v souladu s regulačním 
plánem Hlavního města Prahy.  
 

 
 
ZASTAVĚNOST 
Míra využití území je posuzována pro celý soubor staveb 
 
Plocha pozemku    14 070 m2 
Plocha zastavěná souborem staveb    6 949 m2 
Celková HPP    32 733 m2 
Celková plocha zeleně     3 340 m2 
KPP              2,33 
KZ (do 5 – 0,3)             0,24 
 
V rámci urbanistického řešení nejsou zcela splněny míry využití území podle platného územního plánu. Bakalářská práce se 
dále zabývá pouze řešením jedné budovy – studentského bytového domu.  
 
c/ ÚDAJE O SOULADU S ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACÍ, V PŘÍPADĚ STAVEBNÍCH ÚPRAV PODMIŇUJÍCÍCH 
ZMĚNU UŽÍVÁNÍ STAVBY 
Stavební záměr nezahrnuje změnu v užívání stavby. 
 
d/ INFORMACE O VYDANÝCH ROZHODNUTÍCH O POVOLENÍ VÝJIMKY Z OBECNÝCH POŽADAVKŮ NA VYUŽÍVÁNÍ 
ÚZEMÍ 
Pro řešené území a stavební záměry nebyly vydány žádné výjimky.  
 
e/ INFORMACE O TOM, ZDA A V JAKÝCH ČÁSTECH DOKUMENTACE JSOU ZOHLEDNĚNY PODMÍNKY ZÁVAZNÝCH 
STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ 
V rámci bakalářské práce nebyla vydána žádná závazná stanoviska.  
 
f/ VÝČET A ZÁVĚRY PROVEDENÝCH PRŮZKUMŮ A ROZBORŮ – GEOLOGICKÝ PRŮZKUM, HYDRO-GEOLOGICKÝ 
PRŮZKUM, STAVEBNĚ-HISTORICKÝ PRŮZKUM 
Za účelem zpracované dokumentace nebyly prováděny žádné průzkumy a rozbory území. Pro návrh stavby bylo využito dat 
z vrtů č. 188987 a č. 189899, které poskytla Česká geologická služba. Hladina spodní vody se nachází v hloubce -15,7 m. 
Přesné složení půdy viz. půdní profil.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3

g/ OCHRANA ÚZEMÍ PODLE JINÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ
Objekt se nenachází v oblasti památkové zóny. V jeho nejbližší blízkosti se nachází památkově chráněná budova továrny 
KOH-I-NOOR a při výstavbě bude dbáno na její ochranu.

h/ OCHRANA VZHLEDEM K ZÁPLAVOVÉMU, PODDOLOVANÉMU ÚZEMÍ APOD.
Hladina podzemní vody se nachází v hloubce -15,7m pod terénem. Území se nenachází v záplavovém ani poddolovaném 
území. 

i/ VLIV STAVBY NA OKOLNÍ STAVBY A POZEMNKY, OCHRANA OKOLÍ, VLIV STAVBY NA ODTOKOVÉ POMĚRY ÚZEMÍ
Budova a okolní plánovaná zástavba nepřekročí vymezené území. Pod navrhovanými objekty vzniká podzemní parking, který 
může být využíván celou lokalitou. Vjezdy jsou navrženy z ulice Kavkazská a Altajská, kde se mírně zvýší automobilový provoz. 
Během výstavby nebudou překročeny žádné hygienické limity. Vzhledem k blízkosti zachovalé památkové budovy, nebude mít 
provádění stavby negativní vliv na okolní zástavbu, zejména v případě hlučnosti a prašnosti. V případě nechtěného poničení 
budou provedeny práce pro obnovu původního stavu památky. V průběhu výstavby dojde k dočasnému záboru chodníku, vše 
bude náležitě označeno. Odtokové poměry nebudou významně změněny. Dešťová voda bude akumulována a využívána pro 
zalévání a částečně vsakována do navrženého vnitrobloku. 

j/ POŽADAVKY NA ASANACE, DEMOLICE A KÁCENÍ DŘEVIN
Na pozemku se nachází část továrny a sklady firmy KOH-I-NOOR, které jsou určeny k demolici. Na okraji pozemku se 
nacházejí náletové a drobné dřeviny, které jsou určeny k pokácení a likvidaci. 

k/ POŽADAVKY NA MAXIMÁLNÍ DOČASNÉ A TRVALÉ ZÁBORY ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU NEBO POZEMKŮ 
URČENÝCH K PLNĚNÍ FUNKCE LESA
Není nutné žádat o vyjmutí pozemku ze zemědělského půdního fondu. 

l/ ÚZEMNĚ TECHNICKÉ PODMÍNKY – MOŽNOST NAPOJENÉ NA STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ A TECHNICKOU 
INFRASTRUKTURU, MOŽNOST BEZBARIÉROVÉHO PŘÍSTUPU K NAVRHOVANÉ BUDOVĚ.
Pozemek ze severní strany přímo přiléhá k veřejné komunikaci v ulici Kavkazská. Z této ulice je navržen hlavní vstup do 
objektu. Vstup je ve stejné výškové úrovni jako přilehlá ulice a nemá práh, tudíž je bezbariérový. Druhý možný vstup je 
z vnitrobloku do kavárny v parteru, ta je řešena ve dvou výškových úrovních v rozdílu 1,5m, které vyrovnává interiérové 
schodiště. Budova je napojena na technickou infrastrukturu vedoucí pod ulicí Kavkazská. Do objektu je navržena kanalizační, 
vodovodní a elektrická přípojka. Před domem se též nachází navržená plocha pro případný protipožární zásah.

m/ VĚCNÉ A ČASOVÉ VAZBY STAVBY, PODMIŇUJÍCÍ, VYVOLANÉ, SOUVISEJÍCÍ INVESTICE
V rámci bakalářské práce není řešeno. 

n/ SEZNAM POZEMKŮ PODLE KATASTRU NEMOVITOSTÍ, NA KTERÝCH SE STAVBA PROVÁDÍ
Dostavba bloku zaujímá celý prostor bývalé továrny. Provádí se na parcelách č. 1201/1, 1201/2, 1201/3, 1201/4, 1201/5, 1202, 
1203/1, 1203/2, 1203/3, 1203/4, 1203/5. Řešený objekt je navržen v rámci parcely č. 1203/1. 
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o/ SEZNAM POZEMKŮ PODLE KATASTRU NEMOVITOSTÍ, NA KTERÝCH VZNIKNE OCHRANNÉ NEBO BEZPEČNOSTNÍ 
PÁSMO 
Na žádném z pozemků nevznikne žádné bezpečnostní pásmo.  
 
B. 2. CELKOVÝ POPIS STAVBY 
 
B.2.1. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY 
 
a/ NOVÁ STAVBA NEBO ZMĚNA DOKONČENÉ STAVBY, U ZMĚNY STAVBY ÚDAJE O JEJICH SOUČASNÉM STAVU, 
ZÁVĚRY STAVEBNĚ TECHNICKÉHO, PŘÍPADNĚ STAVEBNĚ HISTORICKÉHO PRŮZKUMU A VÝSLEDEK STATICKÉHO 
POSOUZENÍ NOSNÝCH KONSTRUKCÍ 
Řešeným objektem je novostavba studentského bytového domu. Žádné závěry z výše uvedených nebyly provedeny. 
 
b/ ÚČEL UŽÍVÁNÍ STAVBY 
Navržený objekt je polyfunkční budova s převažující bytovou funkcí, určenou jako dočasné bydlení studentů. V podzemním 
podlaží se nachází garáže společné pro celý vnitroblok. V parteru se nachází kavárna a bytové prostory společné prádelny, 
která je přístupná pro rezidenty domu. Ve všech ostatních patrech se nachází bytové buňky, malé byty, společné hygienické 
patrové zázemí a společné prostory domu.  
 
c/ TRVALÁ NEBO DOČASNÁ STAVBA 
Dočasnou stavbou je pouze zařízení staveniště, vše ostatní je trvalého charakteru.  
 
d/ INFORMACE O VYDANÝCH ROZHODNUTÍCH O POVOLENÍ VÝJIMKY Z TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ NA STAVBY A 
TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ ZABEZPEČUJÍCÍCH BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY 
Nebyla vydána žádná rozhodnutí o povolení výjimky z technických požadavků na stavby či technických požadavků 
zabezpečujících bezbariérové užívání stavby. 
 
e/ INFORMACE O TOM, ZDA A V JAKÝCH ČÁSTECH DOKUMENTACE JSOU ZOHLEDNĚNY PODMÍNKY ZÁVAZNÝCH 
STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ  
V rámci bakalářské práce nebyla vydána závazná stanoviska dotčených orgánů.  
 
f/ OCHRANA STAVBY PODLE JINÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ 
Není součástí práce. 
 
g/ NAVRHOVANÉ PARAMETRY STAVBY – ZASTAVĚNÁ PLOCHA, OBESTAVĚNÝ PROSTOR, UŽITNÁ PLOCHA, POČET 
FUNKČNÍCH JEDNOTEK, JEJICH VELIKOST APOD.  
Kapacita stavby 
 plocha parcely  412 m2 
 plocha zastavěná  412 m2 
 obestavěný prostor  9 124 m3 
 HPP   2 750 m2 
  
Funkční jednotky: 
 25 x  samostatný pokoj  
 12 x  garsonka 1+kk 
   4 x  byt 2+kk 
 
h/ ZÁKLADNÍ BILANCE STAVBY – POTŘEBY A SPOTŘEBY MÉDIÍ A HMOT, HOSPODAŘENÍ S DEŠŤOVOU VODOU, 
CELKOVÉ PRODUKOVANÉ MNOŽSTVÍ A DRUHY ODPADŮ A EMISÍ APOD.  
Navržená budova je zařazená v třídě energetické náročnosti B. Dešťová voda je vsakována v části veřejného vnitrobloku, část 
je odváděna do kanalizační stoky. Základní bilance stavby podrobněji zpracované viz. technická zpráva D.1.4. TECHNIKA 
PROSTŘEDÍ STAVEB.  
 
i/ ZÁKLADNÍ PŘEDPOKLADY VÝSTAVBY – ČASOVÉ ÚDAJE O REALIZACI STAVBY, ČLĚNĚNÍ NA ETAPY 
V rámci bakalářské práce není řešeno.   
 
j/ ORIENTAČNÍ NÁKLADY STAVBY 
V rámci bakalářské práce není řešeno. 
 
B.2.2. CELKOVÉ URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ 
 
a/ URBANISMUS – ÚZEMNÍ REGULACE, KOMPOZICE PROSTOROVÉHO ŘEŠENÍ 
Řešený objekt je studentský bytový dům s komerčním parterem. Je součástí výstavby části bloku, která je určena pro bydlení 
studentů. Severní stranou hledí do ulice, z jihu se otevírá do společného zeleného vnitrobloku, který sousedí se stávající 
památkově chráněnou budovou. Vnitroblok je propojen vyrovnávacím schodištěm s navrhovaným veřejným prostorem, který 
slouží k rekreaci obyvatel. Přiléhají mu veřejné budovy coworkingu a galerie s venkovním posezením. Poslední část řešeného 
území je navržena jako městské polyfunkční pronajímatelné bydlení. Tento blok skrývá ve středu komorněji zpracovaný 
vnitroblok s terénní bohatostí.  
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b/ ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ – KOMPOZICE TVAROVÉHO ŘEŠENÍ, MATERIÍLOVÉ A BAREVNÉ ŘEŠENÍ 
Směrem do ulice je řešený objekt navržen velmi pokorně s pravidelným rastrem oken, které jsou lemovány reliéfem omítky. Díky 
stejnému rastru oken je docíleno i stejných podmínek pro všechny ubytované studenty ve studentských pokojích. Parter je 
řešen dvojím způsobem. Prostory soukromějšího charakteru jsou neprůhledné, uzavřené. Povrchovou úpravou této části je 
kanelurovaný reliéf z omítky bílé barvy. Naopak prostory kavárny se otevírají. Jejich fasáda je tvořena skleněným lop pláštěm, 
který propouští světlo do interiéru a naskýtá možnost obousměrného pohledu veřejnosti. Kavárna navíc propojuje různé vrstvy 
obyvatelstva. Příjemným způsobem začlení studenty do městského života. Poslední patro je navrženo částečně ustupující. Jižní 
fasáda je více hravá. Parter je zde celý prosklený. Ve vyšších patrech jsou rozmístěny střídavě velké balkony, které slouží všem 
ubytovaným, protože jsou vždy přístupné ze společného prostoru domu. Také se zde střídají prosklené plochy daleko volnějším 
způsobem, než tomu bylo na severní straně. Z ekonomického hlediska jsou pokoje a byty navrženy jako minimální, proto je pro 
návrh stěžejní dostatečné množství prostor, které mohou být využívány různým způsobem všemi ubytovanými. Jsou to 
například prostory kuchyně, obývacího prostoru, ateliéru s dílnou a velké studovny s knihovnou v posledním patře. V částech 
ustupujícího posledního patra je navržena severní a jižní pobytová terasa, přístupná ze studovny. Srdcem domu je prostorově 
výraznější schodiště s přilehlým komunikačním prostorem, které vábí studenty k potkávání a trávení času i mimo svoji obytnou 
buňku.  
 
B.2.3. CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ, TECHNOLOGIE VÝROBY 
Nejedná se o výrobní objekt. 
 
B.2.4. BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY 
Do budovy je přístup ze dvou úrovní. Z ulice Kavkazská a z veřejného vnitrobloku, který je o 1,5 m snížený oproti ulici. Oba tyto 
vstupy jsou řešeny bezprahové, tudíž bezbariérové. Téměř všechny dveře v interiéru jsou řešeny jako bezprahové, výjimku tvoří 
pouze dveře ústící na střešní terasy. Pro osoby ZTP je vertikální komunikace zajištěna pomocí výtahu s vnitřní kabinou 1,1x 2,1 
m, který slouží i jako evakuační v případě vzniku požáru. Společné prostory a průjezdné šířky jsou v souladu s vyhláškou č. 
398/2009 Sb.  
 
B.2.5. BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY 
Všechny konstrukce jsou navrženy tak, aby po celou dobu užívání zachovaly svojí stálost a celistvost. Veškeré rozvody a 
elektroinstalace jsou navrženy tak, aby nedošlo k poranění osob. Požárně bezpečnostní řešení je rozpracováno detailněji 
v samostatné části, viz. D.1.3. POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ. K zachování bezpečnosti jsou nutné pravidelné revize, 
alespoň jednou za každé dva roky. Tato kontrola se vztahuje především na technické zázemí domu.  
 
B.2.6. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 
Je navržen kombinovaný konstrukční systém. V suterénu se nachází železobetonové nosné stěny 250 mm i železobetonové 
sloupy o velikosti 300x500. Vyšší podlaží jsou převážně z podélného systému železobetonových stěn tloušťky 250 mm a tří 
železobetonových sloupů o půdorysném rozměru d = 450 mm umístěných v 1NP. Objekt je ztužen betonovým jádrem výtahu, 
který se nachází upřed dispozice. Ten je tvořen železobetonovými stěnami tloušťky 180 a 220 mm. Konstrukce je navíc 
doplněna o podélné železobetonové průvlaky. Nejdelší rozpon průvlaku v podélném směru je 5,4m. Tento průvlak je umístěn v 
6NP. Dále je zde průvlak délky 4,27 m v 1NP a průvlaky 4,06 m a méně. Také jsou navrženy příčné průvlaky, které umožňují 
zavěšení schodiště. Vodorovnými nosnými prvky jsou jednosměrně i obousměrně pnuté železobetonové desky o tloušťce 250 
mm. Největší rozměr oboustranně pnuté desky je 8,155 m. Konstrukční výška v 1PP je 5,80 m. V části suterénu je vloženo 
mezipatro, které je přístupné z mezipodesty schodiště ve výšce -3,2 m pod úrovní 1NP = ± 0,000. Parter budovy je 
dvouúrovňový ± 0,000 a -1,5 m pod touto úrovní. Konstrukční výška parteru je 3,5m, běžného podlaží 2NP-6NP 3,25 m a 7NP 3 
m. Na jižní fasádě jsou rozmístěny balkónové desky. Ty jsou řešeny jako prefabrikáty a budou napojeny pomocí Isokorb Schock 
T s tloušťkou izolantu 80mm, který pomáhá s přerušením tepelného mostu. Schodiště je řešeno jako 
monolitické, kročejově oddilatováno. K uložení schodišťového ramene na základovou desku slouží Tronsole B-V1 a k uložení 
ramene na podestu s ozubem je využit Tronsole F-V1. Obvodový plášť je tvořený nosnou stěnou 250 mm, která je zateplená 
pomocí systému ETICS. Tepelnou izolací je zvolena minerální vata. Vnitřní dělící jsou řešeny dvojím způsobem. Jedná se o 
vyzdívané mezibytové příčky z vápenopískových bloků Silka. V prostorech jako jsou koupelny jsou využívány sádrokartonové 
příčky. Povrchová úprava vnitřních stěn je sádrová omítka. Skladby podlah jsou detailně rozpracované v části D.1.1. 
STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ.  
 
B.2.7. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA TECHNICKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ  
VYTÁPĚNÍ 
Bytový dům je napojen na nedaleký horkovod, přes výměník, který zajišťuje vytápění a ohřev teplé vody v objektu. V letních 
měsících je ohřev teplé vody zajištěn pomocí energie, která je vytvářena fotovoltaickými panely na střeše objektu. Veškeré 
technické zařízení, zahrnující i zásobníky teplé vody, jsou umístěná v suterénu budovy.  
KANALIZACE 
V objektu je znovu užívána šedá voda, která je v technické místnosti přečištěna na vodu bílou, která se využívá ke splachování 
toalet.  
VZDUCHOTECHNIKA 
Chráněná úniková cesta typu B, evakuační výtah, je větrán pomocí přetlaku. Prostory schodiště jsou větrány přívodem vzduchu 
v 1NP a samočinným otevíravým světlíkem v nejvyšším podlaží. Byty jsou větrány převážně přirozeně. Z koupelen a místností, 
bez možnosti otevření okna je navržen nucený odtah vzduchu, který je odveden nad rovinu střechy. Ze společných místností je 
odváděn vzduch od digestoří.  
 
Podrobnější popis technologického zařízení viz. D.1.4. TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB. 
 
B.2.8. ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ 
Objekt je rozdělen do 62 požárních úseků, které jsou od sebe odděleny požárně dělícími konstrukcemi. Dále je navržena 
úniková cesta typu B. Tou je únikový výtah s vnitřní kabinou 1,1 x 2,1 m. Tento výtah je větrán přetlakem a ústí do prostoru 8 m2, 
který je oddělen od patrové chodby. Druhou únikovou cestou je cesta typu A, která vede přes hlavní domovní schodiště. Je 
větrána přirozeně pomocí přívodu vzduchu v 1NP a odvodu samočinným světlíkem ve střeše. V budově se nachází vnitřní 
požární hydrant, který je napojený na zdroj vody. Na ulici se nachází venkovní požární hydrant. Nástupní plocha pro zásah 
jednotek je navržena v ulici Kavkazská. Podrobnější popis viz. D.1.3. POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ.  
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B.2.9. ÚSPORA ENERGIE A TEPELNÁ OCHRANA 
Konstrukce jsou navrhovány tak, aby vyhověly normovým požadavkům na prostup tepla. Energetický štítek budovy je vypočítán 
na B. V letních měsících je využívána energie, kterou vytváří fotovoltaické panely na střeše budovy, je uchovávána v bateriích, 
které se nacházejí v suterénu. Též je navržen systém na znovu použití vody, která byla využita pro praní a sprchování. Tato 
voda je odvedena samostatným potrubním vedením, které ústí v technické místnosti v suterénu. Následně je voda přečištěna 
s možností využití pro splachování toalet v rámci celého objektu. Podrobnější popis úspory energie viz. D.1.4. TECHNIKA 
PROSTŘEDÍ STAVEB. 
 
B.2.10. HYGIENICKÉ POŽADAVKY NA STAVBY A PROSTŘEDÍ 
Výstavby ani provoz stavby nebude mít negativní vliv na své okolí ani na životní prostředí. Prostor kavárny je odvětrán pomocí 
vzduchotechnické jednotky umístěné v podhledu kavárny. Větrání ve zbytku objektu je navrženo především přirozeně. 
Z místností koupelen, toalet a společných prostor je vzduch odváděn pomocí ventilátorů nad rovinu střechy. Odvod splaškové 
vody je navržen přes kanalizační přípojku, která ústí do veřejné kanalizační stoky. Místnost na odpad se nachází u obvodové 
fasády do ulice Kavkazská. Návrh je koncipován tak, aby docházelo k dostatečnému proslunění obytných jednotek, ale zároveň 
je bráněno nechtěnému tepelnému zisku pomocí venkovních žaluzií, které se dají využít dle potřeby uživatelů. Návrh umělého 
osvětlení není předmětem bakalářské práce. Dle Pražských stavebních předpisů není požadavek na proslunění stanoven, tudíž 
oslunění není posuzováno.  
 
B.2.11. OCHRANA STAVBY PŘED NEGATIVNÍMI ÚČINKY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ 
 
a/ OCHRANA PŘED PRONIKÁNÍM RADONU Z PODLOŽÍ 
Na řešeném území nebylo měření radonu provedeno. 
 
b/ OCHRANA PŘED BLUDNÝMI PROUDY 
Objekt se nenachází v území s bludnými proudy.  
 
c/ OCHRANA PŘED TECHNICKOU SEIZMICITOU 
Stavba se nenachází v seizmicky aktivním území. 
 
d/ OCHRANA PŘED HLUKEM 
V okolí se nenachází výrazný zdroj hluku. Ochrana před hlukem z okolní dopravy je zajištěna v rámci skladby obvodových 
konstrukcí a výplní otvorů.  
 
e/ PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ 
Stavba se nenachází v záplavové oblasti.  
 
f/ OCHRANA PŘED OSTATNÍMI ÚČINKY – VLIVEM PODDOLOVÁNÍ, VÝSKYTEM METANU APOD. 
V rámci bakalářské práce není řešeno.  
 
B.3. PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 
 
a/ NAPOJOVACÍ MÍSTA TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY 
Napojení na veškeré inženýrské sítě je v ulici Kavkazská. Objekt je napojen na veřejný vodovodní, kanalizační a elektrický řád. 
Napojení objektu na technickou infrastrukturu splňuje ČSN, taktéž podmínky dle správců a majitelů sítí. Podrobnější popis 
připojení na technickou infrastrukturu v části D.1.4. TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB.  
 
b/ PŘIPOJOVACÍ ROZMĚRY, VÝKONOVÉ KAPACITY A DÉLKY 
-vodovodní přípojka   DN 80 ; 7,015 m 
-přívodní teplovodní přípojka   DN 150 ; 21,1 m 
-odvodní teplovodní přípojka  DN 150 ; 22,2 m 
-kanalizační přípojka  DN 150 ; 11,2 m 
-elektrická přípojka                 5,325 m 
 
B.4. DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 
 
a/ POPIS DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ VČETNĚ BEZBARIÉROVÝCH OPATŘENÍ PRO PŘÍSUTPNOST A UŽÍVÁNÍ STAVBY 
OSOBAMI SE SNÍŽENOU SCHOPNOSTÍ POHYBU NEBO ORIENTACE 
Z přilehlé severní strany je automobilová doprava velice klidná. Je zde pouze jednosměrný pruh a omezená rychlost jízdy. Pod 
celým vnitroblokem se nachází podzemní garáže, které mohou využívat nájemníci tohoto bloku, stejně tak pracující v okolí. Je 
vítána též cyklo doprava. V suterénu se nachází prostorná kolárna, poskytující ubytovaným místo pro uschování svých kol. 
Objekt je velmi napojen tramvajovou dopravou na zbytek města Prahy. Do objektu lze vstupovat z ulice Kavkazská nebo přes 
navržený klidný vnitroblok. V ulici Kavkazská je navržen nástup hasičské techniky v případě vzniku požáru. U chodníků a 
přístupových komunikací budou provedeny bezpečnostní prvky a vodící linie. Všechny obytné jednotky jsou bezbariérově 
přístupné za pomocí výtahu.  
 
b/ NAPOJENÍ ÚZEMÍ NA STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURU 
Objekt je napojen na přilehlou ulici Kavkazská, kterou prochází jednoproudá automobilová komunikace.  
 
 
c/ DOPRAVA V KLIDU 
výpočet počtu parkovacích stání: 
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zóna města: 04 -> 90% vázané, 10% návštěvnické  
účel užívání: vysokoškolská kolej -> na 5 lůžek 1 parkovací stání 
celková potřeba míst: 61lůžek/5 = 13 parkovacích stání 
 
Kapacita parkovacích stání je naplněna v rámci společných hromadných podzemních garáží v rámci celého bloku.  
 
d/ PĚŠÍ A CYKLISTICKÉ STEZKY 
V rámci návrhu nejsou vytvořeny žádné pěší ani cyklistické stezky. Úprava se týká rozšíření přilehlého chodníku lemující 
navrženou zástavbu v ulici Kavkazská.  
 
B.5. ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍH TERÉNNÍCH ÚPRAV 
 
a/ TERÉNNÍ ÚPRAVY 
Z jižní strany se bytový dům obrací do veřejného vnitrobloku. Vnitroblok je srovnán do jedné výškové úrovně do které se 
vstupuje vyrovnávajícím schodištěm. Z něho je ve stejné úrovni navržen vstup do objektu. Dešťová voda, která bude sbírána ze 
střech objektu je do tohoto vnitrobloku částečně vsakována pomocí vsakovacích jímek. Vegetaci vnitrobloku tvoří traviny a 
drobná zeleň, která nemá náročné požadavky na hloubku kořenového systému. K čistým terénním úpravám bude užita kvalitní 
zemina, která splňuje podmínky pro růst zvoleného typu zeleně.  
 
b/ POUŽITÉ VEGETAČNÍ PRVKY 
Ve vnitrobloku je navržen travnatý povrch z důvodu rekreace obyvatelstva a lepšího zadržování vlhkosti ve městě. Detailní 
řešení vegetace není předmětem bakalářské práce. 
 
c/ BIOTECHNICKÁ OPATŘENÍ 
Není předmětem bakalářské práce. 
 
B.6. POPIS VLIVU STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 
a/ VLIV NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ – OVZDUŠÍ, HLUK, VODA, ODPADY A PŮDA 
Odpady jsou skladovány v místnosti, která je umístěna při obvodové stěně do ulice Kavkazská. Navržena pro snadný přístup 
odpadního automobilu.  Odpadní vody jsou odvedeny do splaškové stoky dle ČSN 75 6101. V objektu je navrženo šetření 
vodou na principu znovu užití odpadní vody ze sprch, umyvadel a praček z prádelny. Tato voda je přečištěna a neodchází do 
veřejné kanalizační stoky. Objekt je pomocí výměníku napojen na horkovod, tudíž nevznikají odpady z vytápění, které by 
znečišťovaly ovzduší.  
 
b/ VLIV NA PŘÍRODU A KRAJINU – OCHRANA DŘEVIN, OCHRANA PAMÁTKOVÝCH STROMŮ, OCHRANA ROSTLIN A 
ŽIVOČICHŮ, ZACHOVÁNÍ EKOLOGICKÝCH FUNKCÍ A VAZEB V KRAJINĚ APOD.  
Návrh nezasahuje do chráněného území. Na pozemku objektu ani v blízkém okolí se nenachází žádná specifická ochrana 
území. 
 
c/ VLIV NA SOUSTAVU CHRÁNĚNÝCH ÚZEMÍ NATURA 2000 
Objekt se nenachází ve chráněném území Natura 2000. 
 
d/ ZPŮSOB ZOHLEDNĚNÍ PODMÍNEK ZÁVAZNÉHO STANOVISKA POSOUZENÍ VLIVU ZÁMĚRU NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ, JE-LI PODKLADEM 
Není podkladem.  
 
e/ V PŘÍPADĚ ZÁMĚRŮ SPADAJÍCÍH DO REŽIMU ZÁKONA O INTEGROVANÉ PREVENCI ZÁKLADNÍ PARAMETRY 
ZPŮSPBU NAPLNĚNÍ ZÁVĚRŮ O NEJLEPŠÍCH DOSTUPNÝCH TECHNIKÁCH NEBO INTEGROVANÉ POVOLENÍ,  
BYLO-LI VYDÁNO 
Objekt nespadá do režimu zákona o integrované prevenci.  
 
f/ NAVRHOVANÁ OCHRANNÁ A BEZPEČNOSTNÍ PÁSMA, ROZSAH OMEZENÍ A PODMÍNKY OCHRANY PODLE JINÝCH 
PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ 
Realizací objektu vzniknou nová ochranná pásma přípojek technické infrastruktury. Jejich popis není předmětem bakalářské 
práce.  
 
B.7. OCHRANA OBYVATELSTVA 
Ochrana obyvatelstva není předmětem bakalářské práce.  
 
 
B.8. ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 
Popis organizace výstavby je řešen v samostatné části bakalářské práce, viz E.1. REALIZACE STAVBY. 
 
B.9. CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ 
Voda ze severní terasy je odváděna do kanalizační stoky. Z ploché střechy a z jižní terasy je dešťová voda svedena pomocí 
vnitřní vpusti a svislého potrubí v instalačních šachtách a ležatých rozvodů pod stropem 1PP do společného vnitrobloku, kde 
bude následně vsakována. V objektu je navržen systém na přečištění šedé vody, která je následně využívána ke splachování 
toalet, tudíž je zmenšen objem odpadních vod, které jsou svedeny do kanalizační stoky. Voda silně znečištěná z toalet je 
odvedena do kanalizační stoky pomocí kanalizační přípojky. Podrobnější popis vodohospodářského řešení se nachází v části 
D.1.4. TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB. 
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D.1.1.A.1. ARCHITEKTONICKÉ, MATERIÁLOVÉ, DISPOZIČNÍ A PROVOZNÍ ŘEŠENÍ  
 
ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 
Řešeným objektem je novostavba studentského bytového domu v ulici Kazkazská na Praze 10, Vršovicích. Stavba má jedno 
podzemní a sedm nadzemních podlaží. Nachází se v ní samostatné pokoje pro studenty se sociálním zázemím na chodbě a 
dále malé garsonky a studentské byty. Poslední podlaží je ustupující se severní a jižní terasou. V přízemí se nachází vstupní 
hala, malá kavárna a společné prostory prádelny pro nájemce. Ze strany východní a západní sousedí objekt s nově navrženými 
domy. 
 
ARCHITEKTONICKÁ KOMPOZICE 
Vnější vzhled domu nejvíce odráží racionální uspořádání vnitřních dispozic, Směrem do ulice je řešený objekt navržen velmi 
pokorně s pravidelným rastrem oken, které jsou lemovány reliéfem omítky. Díky stejnému rastru oken je docíleno i stejných 
podmínek pro všechny ubytované studenty ve studentských pokojích na severní straně objektu. Parter je řešen dvojím 
způsobem. Prostory soukromějšího charakteru jsou neprůhledné, uzavřené. Povrchovou úpravou této části je kanelurovaný 
reliéf z omítky bílé barvy. Naopak prostory kavárny se otevírají skleněným lop pláštěm, který propouští světlo do interiéru a 
naskýtá možnost obousměrného pohledu veřejnosti. Kavárna navíc propojuje různé vrstvy obyvatelstva. Příjemným způsobem 
začlení studenty do městského života. Poslední patro je navrženo částečně ustupující. V ustoupené části vzniká severní terasa, 
která je přístupná ze společné studovny pomocí jednoho vyrovnávacího schodu. Jižní fasáda je více hravá. Parter je zde celý 
prosklený. Ve vyšších patrech jsou rozmístěny střídavě velké balkony, které slouží všem ubytovaným, protože jsou vždy 
přístupné ze společného prostoru domu. Také se na této fasádě střídají prosklené plochy daleko volnějším způsobem, než tomu 
bylo na severní straně. Z ekonomického hlediska jsou pokoje a byty navrženy jako minimální, proto je pro návrh stěžejní 
dostatečné množství prostor, které mohou být využívány různým způsobem všemi ubytovanými. Jsou to například prostory 
kuchyně, obývacího prostoru, ateliéru s dílnou a velké studovny s knihovnou v posledním patře. V části ustupujícího posledního 
patra je navržena jižní pobytová terasa, přístupná ze studovny. Srdcem domu je prostorově výraznější schodiště s přilehlým 
komunikačním prostorem, které vábí studenty k potkávání a trávení času i mimo svoji obytnou buňku. 
 
MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ 
Vzhledem k účelu navrhované budovy, kterým je dostupné studentské bydlení, byly materiály voleny následovně. Fasáda je 
z největší části volena jako kontaktní zateplovací systém s povrchovou úpravou z bílé omítky. V parteru a v ustoupené části 
posledního podlaží je povrchová úprava zvolena z bílé strukturální omítky, která vytváří kanelurovaný reliéf. Fasádní výplně jsou 
finančně náročnější, jedná se o dřevohliníkové rámy s izolačními trojskly, které zaručují dlouhou životnost. Na severní fasádě 
mají okna parapet výšky 780 mm, na jižní se naopak jedná o francouzské okna. Exteriérové zábradlí je z nerezové oceli, 
použito u balkonových desek, francouzských oken a u atiky na střešních terasách. Oplechování atik je z pozinkovaného 
ocelového plechu v tloušťce 6 mm. Na stěnách v interiéru je využita bílá omítka, v suterénu domu zůstal ponechán pohledový 
beton. Označení pater je ve veřejných prostorech vytvořeno pomocí nástřiku na omítku modrou barvou odstínu 0714. 
Povrchová úprava koupelen je opatřena cementovou stěrkou, odolnou proti vlhkosti. Stěrka je použita i jako nášlapná vrstva 
těchto prostor. Ve společných prostorech je za nášlapnou vrstvu zvoleno lité terrazzo se světlým pojivem a barevným plnivem 
v šedých a modrých odstínech. V bytech je použita dřevěné parkety. Ve skladbě podlah bytů se nachází systémové řešení 
topení. Společnému prostoru dominuje odstín holubí modrá RAL 5014, který byl použit u prvků zábradlí, skleněných příček a 
číselného označení obytných jednotek.  
 
DISPOZIČNÍ A PROVOZNÍ ŘEŠENÍ 
Objekt má jedno podzemní podlaží, které slouží částečně soukromému účelu, sklepní kóje, kolárna a technické zázemí domu, a 
částečně k veřejnému jako podzemí garáže, které jsou společné pro celý blok. Technické zázemí skýtá technickou místnost pro 
zpracování šedé vody v objektu, druhé technické místnosti, místnosti pro uchovávání a zpracování energie získané 
z fotovoltaických panelů na střeše 7NP a místnosti rozvodů. Nadzemních podlaží je sedm. Parter domu je využíván jako 
kavárna a část poslouží k soukromému účelu ubytovaných. Nachází se zde místnost na odpad, vstupní prostory a společný 
prostor prádelny s podružnou funkcí herny. Ve druhém až šestém podlaží se nachází hlavní náplň domu, studentské obytné 
jednotky. Jedná se o samostatné pokoje, které jsou orientované k severní fasádě objektu, byty 1+kk a obousměrně orientované 
sdílené byty 2+kk. Uvnitř dispozice se nachází velkorysé schodiště, které je z povětšiny svých stran obehnáno širší chodbou. 
Schodiště se nachází v prostoru, díky tomu umožnuje kontakt s ostatními patry domu. Nad prostorem schodiště se nachází 
velký světlík, který celý prostor prosvětluje. Na každém patře se nachází bohaté společné prostory. V sedmém patře je společná 
studovna.  
 
 
D.1.1.A.2. BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY 
 
Do budovy je přístup ze dvou úrovní. Z ulice Kavkazská a z veřejného vnitrobloku, který je o 1,5 m snížený oproti ulici. Oba tyto 
vstupy jsou řešeny bezprahové, tudíž bezbariérové. Téměř všechny dveře v interiéru jsou řešeny jako bezprahové, výjimku tvoří 
pouze dveře ústící na střešní terasy. Pro osoby ZTP je vertikální komunikace zajištěna pomocí výtahu s vnitřní kabinou 1,1x 2,1 
m, který slouží i jako evakuační v případě vzniku požáru. Společné prostory a průjezdné šířky jsou v souladu s vyhláškou č. 
389/2009 Sb.  
 
D.1.1.A.3. KONSTRUKČNÍ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 
 
ZÁKLADY 
Z informací získaných z geologického vrtu bylo zjištěno, že podloží pozemku je tvořeno z největší části hlinitou břidlicí, snadno 
propustnou. V hlubších vrstvách, kde bude objekt založen, se nachází mnoho souvrství písků a pískohlinitých vrstev. Proto jeho 
založení bude provedeno na železobetonové desce tloušťky 600 mm. Hladina podzemní vody je ve výšce – 15,7 m pod úrovní 
terénu. Objekt je založen ve výšce -6,6 m pod úrovní ± 0,000. Hladina podzemní vody je 9,1 m pod zakládací sparou objektu. 
K zajištění stavební jámy je využito záporového pažení. Z důvodu rozdílného sedání budov bude základová deska oddilatována 
pomocí EPS dilatační spáry v tloušťce 60 mm viz. Detail 1. DILATACE SPODNÍ STAVBY. Hydroizolace spodní stavby je řešena 
modifikovanými asfaltovými pásy.  
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SVISLÉ NOSNÉ KONSTRUKCE 
Svislé nosné konstrukce jsou tvořeny železobetonovými stěnami o tloušťce 250 mm a železobetonovými sloupy v 1PP a 1NP. 
Sloupy v suterénu mají rozměr 300x500 a sloupy v parteru jsou kruhové d = 450 mm. V běžných podlažích mají stěny výšku 
3m, a v parteru 3,25 m a 4,75m. Objekt je ztužen pomocí železobetonových stěn tloušťky 250 mm obíhajících kolem 
výtahového jádra.  
 
VODOROVNÉ KONSTRUKCE 
Vodorovné nosné konstrukce jsou tvořeny monolitickými železobetonovými deskami tloušťky 250 mm, které jsou jednosměrně i 
obousměrně orientovány. Desky jsou uloženy na nosných stěnách či průvlacích. Průvlaky jsou v podélném i příčném směru. 
Průvlaky v příčném směru vynášejí tíhu zavěšeného schodiště. Nejdelší průvlak se nachází v 6 NP a má délku 5,4 m.  
 

Dimenze nosných prvků svislých i vodorovných jsou navrženy a posouzeny v rámci části D.1.2. STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ 
ŘEŠENÍ.  

OBVODOVÝ PLÁŠŤ BUDOVY 
Fasáda je tvořena kontaktním zateplovacím systémem ETICS s povrchovou úpravou z bílé omítky. V parteru a v ustoupené 
části posledního podlaží je povrchová úprava zvolena z bílé strukturální omítky, která vytváří kanelurovaný reliéf. Tepelně 
izolační vrstva minerální vlny tl. 250 mm je upevněna pomocí hmoždinek.  

VNITŘNÍ DĚLÍCÍ KONSTRUKCE 
Nenosné vnitřní zděné příčky jsou navrženy ze systému Silka s povrchovou úpravou sádrové omítky. Jsou zvoleny dvě různé 
tloušťky. Silka KSRP 150, šířky 150 mm má vzduchovou neprůzvučkost 52 dB a požární odolnost EI 180. Reakce na oheň třídy 
A1. Dále jsou zvoleny velkoformátové tvárnice Silka Tempo o šířce 240 mm s vzduchovou neprůzvučností 57 db, požární 
odolností EI 180 a reakcí na oheň třídy A1. Ty jsou použity jako dělící mezibytové příčky. V interiéru jsou použity též vnitřní 
sádrokartonové příčky tloušťky 75 mm s povrchovou úpravou sádrové omítky či stěrky. Podrobnější výčet skladeb stěn viz. 
D.1.1.B.20. TABULKA SKLADEB STĚN.  

PODHLEDOVÉ KONSTRUKCE  
Podhledové konstrukce jsou použity v rámci 1NP, 7NP a též pobytových místností. Jedná se o sádrokartonové podhledy, 
kterými jsou vedeny technické instalace TZB. V parteru a 7NP je do podhledu umístěna lokální vzduchotechnická jednotka. 

POVRCHOVÉ ÚPRAVY KONSTRUKCÍ 
Svislé konstrukce nosné i nenosné jsou v objektu převážně omítané pomocí sádrových omítek. V prostorách koupelen jsou 
konstrukce opatřeny stěrkou odolnou proti vlhkosti. V suterénu budovy je nosný beton ponechán jako pohledový.  

SKLADBY PODLAH 
Podrobný popis skladeb podlah viz. D.1.1.B.21. TABULKA SKLADEB PODLAH, STŘECH 

STŘEŠNÍ PLÁŠŤ 
Podrobný popis skladeb podlah viz. D.1.1.B.21. TABULKA SKLADEB PODLAH, STŘECH 

VÝPLNĚ OTVORŮ  
Soupis výplní otvorů je uveden u příslušného druhu otvoru v tabulce viz. D.1.1.B.22. TABULKA OKEN, DVEŘÍ, 
PROSKLENÝCH PŘÍČEK 

D.1.1.A.4. TEPELNĚ TECHNICKÉ VLASTNOSTI STAVBY 
 
SVISLÉ OBVODOVÉ KONSTRUKCE 
Tepelná izolace kontaktního zateplovacího systému ETICS je z materiálu minerální vlna Isover v tloušťce 250 mm. Součinitel 
tepelné vodivosti tohoto materiálu je 0,035 W. m-1 . K-1. Celkový součinitel prostupu tepla konstrukcí byl vypočten  
U=0,16 W.m-2.K-1, tato hodnota vyhovuje mezní hodnotě pro pasivní domy. Stěny u stávajících objektů mají tepelnou izolaci 
z materiálu EPS tloušťky 150 mm. Tato vrstva slouží též jako dilatační. Součinitel prostupu tepla U = 0,2 W.m-2.K-1. Podrobnější 
zpracování viz. část D.1.1.B.20. TABULKA SKLADEB STĚN.  

PLOCHÉ STŘECHY 
Tepelná izolace plochých střech je řešena materiály EPS polystyren, který tvoří zároveň i spádovou vrstvu a XPS polystyren 
tloušťky 240 mm. Podrobnější zpracování s výčtem prostupů tepla viz. část D.1.1.B.21. TABULKA SKLADEB STŘECH.  

D.1.1.A.5. POUŽITÉ PODKLADY 
 
NORMY 
ČSN 73 0540 Tepelná ochrana budov  
ČSN 73 4301 Obytné budovy  
 
VÝROBCI 
omítka exteriérová - https://www.keim.cz 
prvky pro kročejovou neprůzvučnost schodiště Tronsole - https://www.schoeck.com 
dilatace balkonových desek Isokorb - https://www.schoeck.com 
protipožární skleněné příčky interiérové - https://www.milt.cz/cz/produkt/11-firebo-bezramove 
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dřevohliníková okna - https://www.vpo.cz/produkty/okna/drevohlinikova-okna/mira-gold-alu 
výtah - https://www.otis.com/cs/cz/ 
Xella SILCA: https://www.xella.cz 
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